



Ó, nagybátyám! Mondd: Nincs más jogosan imádható isten csak Allah! Ez egy olyan mondat, amely segítségével érvelhetek érted Allah-nál

Sza'īd bin al-Muszayyab-tól, aki az apjától, aki mondta: Midőn a halál közeledett Abū Ṭālib-hoz, Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) elment hozzá; ott találta nála Abū Ğahl-ot és ʿAbdullāh bin Abī Umayya al-Mughīra-t és mondta: "Ó, nagybátyám! Mondd: Nincs más jogosan imádható isten csak Allah! Ez egy olyan mondat, amely segítségével érvelhetek érted Allah-nál." Erre Abū Ğahl és ʿAbdullāh bin Abī Umayya azt mondták (Abū Ṭālibnak): Talán el akarod hagyni ʿAbd al-Muṭṭalib hitét(milla)? Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) folyamatosan tovább mondogatta ezt neki; azok ketten pedig megismételték a maguk mondandóját. Végül Abū Ṭālib, az utolsó szavaiként ezt mondta: ʿAbdu-l-Muṭṭalib hitén (marad)! Így megtagadta, hogy elmondja: Nincs más jogosan imádható isten csak Allah! (A narrátor) mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) mondta: "Allah-ra (mondom)! Addig fogok bocsánatot kérni számodra, amíg meg nem tiltatik az nekem." Erre Allah lebocsátotta: {A Prófétának és azoknak, akik hisznek, nekik nem szabad bocsánatot kérniük a társítók számára.} [A Megbánás:113; Q 9:113]. Allah pedig kinyilatkoztatta AbūṬālib-bal kapcsolatban, szólva Allah Küldöttéhez (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget): {Te nem vezérelheted azt, akit szeretnél! Ám Allah az, Aki azt vezérel, akit Ő akar.} [A Történet:56; Q 28:56]

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaquun ʿalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) elment nagybátyjához, Abū Ṭālib-hoz, aki akkor már a halálán volt, és mondta neki: Ó, nagybátyám! Mondd: "Nincs más jogosan imádható isten csak Allah!" Ez egy olyan mondat, amellyel tanúskodhatok érted Allah-nál. Erre, Abū Ğahl és ʿAbdullāh bin Abī Umayya mondták: Ó, Abū Ṭālib! El akarod hagyni, ősöd ʿAbdu-l-Muṭṭalib, hitét? Jóllehet ez a bálványok imádása. Azok ketten, megállás nélkül beszéltek neki, végül ő, utolsó szavaiként ezt mondta nekik: ʿAbdu-l-Muṭṭalib hitén. A társítás hitén és bálványok imádásán marad. Ezután mondta a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget): Én bűnbocsánatot fogok kérni számodra, mindaddig, amíg azt az Uram meg nem tiltja nekem. Ekkor lebocsátott a Magasztos Allah Szava: {A Prófétának és azoknak, akik hisznek, nekik nem szabad bocsánatot kérniük a társítók számára, még akkor sem, ha azok rokonok. Miután világos letta számukra, hogy ők a Pokol népéhez tartoznak.} [A Megbánás:113; Q 9:113]. És Abū Ṭālib-ra vonatkozóan lebocsátott a Magasztos Allah Szava: {Te nem vezérelheted azt, akit szeretnél! Ám Allah az, Aki azt vezérel, akit Ő akar.} [A Történet:56; Q 28:56]. Te nem vezetheted azt, akinek igaz

vezettségét szeretnéd elérni; a te feladatod csupán a Küldetés továbbítása (al-balāghu); csupán Allah vezetheti azt, akit Ő akar.

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/3410>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

